Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazneé zarizeni
Seat Ibiza 09/1999->04/2002

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Seat Ibiza (2000) Typ: VTZ 24
rok vyroby 10/1999-

PARAMETRY :

Pripojeni brzdéného p¥ivésu o hmotnosti .................. 1 000 kg
Maximalni zatizeni vozidla .........ccoeeeerevercssercsssencsnenes 1659 kg
Pruiner-Kuloveho-Cepiliciaiiisaisessiinuvvisiivosizass 50 mm
Statické zatiZeni na kouli Cepu ......cceeeveevuecsuecsuccnnnene 50 kg
Sedmi polova zasuvka ,, TUNA" Typ 12 N ...ccccceiiuneee 12,24V

Navod k montazi na vozidlo :

1. Demontujeme naraznik, pod kterym je na karoserii vozu namontovéana vyztuha. Tuto vyztuhu demontujte
nebude jiz zapotiebi nahrazuji ji TZ . Odstrante ze spodni strany nosniku gumovou ucpavku pro
zavliknuti pfiloznych matek. Na levé stran¢ odstraiite ze spodni strany nosniku hlinikovy plech ( chranici
podvozek vozu od vyfuku) do kazdého nosniku vlozte ptilozky s navarenymi maticemi M10 , obr.5 na
tieti otvor od zadniho ¢ela . Ze spodni stany nosniku na tyto matky upevnéte piilozky tazného zatizeni .

2. ~Vlozte do nosniku tazn¢ zatizeni a na kazdé stran¢ seSroubujte s-karoserii vozu pies prilozky pomoci dvou
Sroubtd M10x35,plochych a pérovychpodlozek. Doporucujeme pro celou montaz tazného zatizeni
z ptilozkami Srouby jen pfichytit, a utdhnout utahovacim momentem az po uchyceni vSech Sroubti
spojujicich tazn¢ zatizeni s karoserii vozu. Po seSroubovani vSech souc¢asti TZ vSe fadn¢ utdhnéte dle
utahovacich momentt viz tabulka.

3. Nad postrannimi drzédky TZ jsou izolacni paskou a ochrannym natérem zaslepené na kazdé stran¢ vozu
dva otvory pro El. instalaci, které¢ odkryjeme nasadime pryzové prichodky, kterymiprotahneme El..
instalaci k zadnim svitilndm, na pravou stranu vozu piijde slabsi vedeni dvou vodici (vodi€ bily blikac a
vodi¢ Cerveny osvétleni vozu ). El. instalaci ptipojte dle popisu. To samé provedeme se zasuvkou, kterou
pfipevnime k TZ pomoci Sroubli M5x30 a ocka pro lepsi vyklapéni zasuvky. Pokud nenajdete zaslepené
otvory pro El. instalaci musite si otvor v zadnim ¢ele zhotovit . Upozornéni : je mozno objednat u
vyrobce TZ specialni El . instalaci pro dany vuz .

5. Na'vnitini stranu narazniku piekreslime Sablonu z navodu, podle které provedeme do zadniho narazniku
otvor za pomoci ntizek, rasple a pilnikunejlépe vSak pomociptimocaré pilky. P.OZ O R - ndrazniky na
vozech VW a Seat jsou lakovany a proto musite pracovat se zvySenou opatrnosti, aby jste neposkrabali lak
na narazniku vozu . Pfedznaceny otvor v narazniku vyrobcem vozu je vétsi nez je tieba . Proved’te zpétnou
kompletaci vozu .

6. Posledni operace montaze, je upevnéni tazného ramene do pouzdra drzaku tazného zatizeni tim zptisobem,
7e rameno pootocené o 90 vlevo, se zasune-do pouzdra a po najeti Cepu na jistici kolicek se pootoci
vpravo do kolmépolohy a domagkne‘do pouzdra. Cep dotdhneme packou smérem nahoru, presvédéete se,
ze Cep je fadné zajistén a packa neni opiena o zadnou prekazku viz. provozni drzba. Opaénym zplisobem

rv W

provedeme zpétnou demontaz ¢epu.

SEZNAM dilu pro montazni dilnu:

1. tazné zafizeni Ix 6. podlozka lisovana 10  12x 11. prilozka P 1x
2.'Sroub M10x30 2x 7. podlozka pérova 10 10x 12.-prilozka L 1x
3. Sroub M10x35 4x 8. Sroub M8x30 4x 13. El. instance Ix
4. matice M8 2x 9. matka M8 4x

5. prilozka s matkami M10  2x 10. podlozka lisovana 8  8x
SEZNAM dilu pro uZivatele tazného zarizeni :

1. taZzné rameno 1x
2. zaruéni doklady 1x a sacek na vloZeni- demontovaného ¢epu . 1x

SVC Nachod, s.r.o., Prazska 835, 547 01 Nachod
Tel.: 491421 021-2, fax: 491 420 265, mobil: 603 360 607
www.svcnachod.cz, e-mail: svc@svcnachod.cz




ZAPOJENI ZASUVKY : ELSVC EL AUTO

NACHOD
1. L smér.svétlo levé bily cerno/bily
2. 54g(52)(+) zadni svét.do mlhy modry cerno/modry
Z¥ 31 kostra vozu zeleny hnédy
4. P(R) smér.svétlo pravé bily ¢erno/zeleny
5. 58R koncové svétlo pravé cerveny Sedo/Cerveny
6. 54 brzdové svétlo zluty cerno/Cerveny
7. 58(58L) koncové svétlo levé cerveny cerno/bily

Provozni udrzba:

Tazné zatizeni vyzaduje minimalni udrzbu. Konstrukce neni choulostiva na necistoty. Ubajonetového proved:
potieba dodrZet zasadu, ze po sejmuti tazného ramene vzdy nasadime krytku napouzdro epu. Je potiebajen o
zkontrolovat zda jsou vnitini plochy pouzdra excentru oSetiena vazelinou. Pribézné kontrolovat zaviraci a otev
packu kterd se nesmi s nasazenym ¢epem opirat o ndraznik ¢ jinou prekazku, z divodu fddného uzavieni kuloy
¢epu. Tuto packu vzdy presazujte pii nasazeném kulovém Cepu aby nedoslo k poskozeni jisticiho kolicku M 5x
Béhem provozu je nutno po ujeti kazdych 1 000 km zkontrolovat spoje tazného zarizeni, a pripadné tyto
spoje dotahnout.

VSeobecné udaje :

TaZné zatizeni je svafeno z masivniho ocelového nosniku, opatieného postranimi drzaky, které slouZzi zaroven
pro upevnéni vyztuzujicich ptilozek . Ve stfedové ¢asti s odnimatelnym kulovym ¢epem. Konstrukce
odpovida vyhlasce MD CR ¢i.102/95 a viem &eskym i mezindrodnim piedpistim. Tazné rameno je opatieno
kulevym ¢epem dle ISO-50 . Pro povrchovou-ochranu je pouzit praSkovy email KOMAXIT 2 1110 v ¢erném
odstinu. Upevilovaci‘elementy jsou zinkovany na klimatickou‘odolnost ONA 30 1002N15 a mazany
grafitovou vazelinou.

TaZné zatizeni je chranéno osvédéenim o uZitném vzoru &i..4820 a & 6293 Fi S V.C NACHOD

Dle vyhlasky MINISTERSTVA DOPRAVY ¢i..102/95 musi byt vZdy demontovan
kulovy ¢ep z vozu pokud neni vle¢en pripojny vozik.

~\017 — 019

—_—




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



